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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS (CONCAM)
DO IFSP VOTUPORANGA

5ª Reunião Ordinária – 10/11/2016 às 14h10 na
Sala D001 do Câmpus Votuporanga do IFSP. 

I. EXPEDIENTE:

Aprovação da ata da reunião anterior: Marcos  inicia  a  reunião  perguntando se  alguém tem

sugestões  de  alteração  na  ata  da  3ª  Reunião  Extraordinária  do  CONCAM  realizada  no  dia

13/10/2016. Ninguém sugere alterações. A ata é aprovada.

II. ORDEM DO DIA:

Autonomia  dos  cursos  em  definir  os  critérios  de  atribuição  de  aula.  Processo:

23441.001234.2016-56.  Relatora:  Verônica  Santos  Quierote:  Verônica  informa  que  para

conclusão da relatoria ainda faltam informações. Diz que vai verificar com alunos da Engenharia

Civil e na próxima reunião do CONCAM apresentará a relatoria.

Definição  de  calendário  de  reunião  para  2017.  Processo:  23441.001237.2016-90.  Relator:

Vanderlei  Cecchini  Junior: Vanderlei  apresenta  proposta  de  Calendário  de  Reuniões  do

CONCAM para o ano de 2017. Informa que escolheu as datas de sexta-feira por não coincidir com

o dia comum de reuniões e conselhos de cursos. Após discussão a maioria dos conselheiros votam

contra  a  proposta.  João sugere  que o dia  da semana para  reuniões  seja  fixado na quarta-feira.

Marcos encaminha a proposta. A maioria vota favorável. Marcos encaminha a proposta de antecipar

todas as reuniões apresentadas para a quarta-feira da mesma semana. DELIBERAÇÃO: a maioria

dos conselheiros votam favorável à troca das reuniões das sextas-feiras para as quartas-feiras da

mesma semana.

Definição  de  critérios  de  escolha  de  relatores: Marcos  sugere  a  realização  de  sorteio  para

definição da ordem dos conselheiros a serem designados para elaboração das relatorias. Marcos

encaminha a proposta.  DELIBERAÇÃO: A maioria simples dos conselheiros votam favorável à

proposta. Marcos informa que vai solicitar ao secretário do CONCAM a realização do sorteio.

III. INFORMES:

Situação Orçamentária 2016: Marcos fala sobre a situação orçamentária atual e diz que o corte de

aproximadamente R$ 192.000,00 de custeio no orçamento do câmpus anunciado pela Reitoria foi
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abortado. Sendo assim o câmpus cumprirá os contratos vigentes sobrando cerca de R$ 70.000,00 do

orçamento.

Continuidade  de  Processos  Licitatórios:  Diante  da  sobra  de  R$  70.000,00,  Marcos  diz  que

retomou a relação de projetos básicos que foram ordenados em 2015 através de reuniões de Gestão.

Diz que os três projetos de recurso de custeio serão executados. Quanto aos projetos de recurso de

capital do Câmpus Votuporanga, a Reitoria informou que irá executá-los com recursos de sobra.

IV DÚVIDAS E ESCLARECIMENTOS:

João  solicita  ao  Marcos  que  esclareça  a  questão  da  relatoria  sobre  critérios  de  desempate  de

atribuição de aulas, o recesso acadêmico disposto no ofício do Ministério do Planejamento (MPOG)

e  a  manutenção dos  condicionadores  de  ar.  Quanto  à  questão  dos  critérios  de  desempate  para

atribuição de aulas, Marcos explica que os mesmos estão dispostos no Regulamento de Atribuições

de Atividades Docentes do IFSP aprovado pela Resolução nº 109/2015, porém a ordem fica a ser

decidida em reunião de curso ou setor. Como não existem mais setores ou coordenações de áreas,

foi convocada uma reunião com os docentes para votarem a ordem dos critérios. Depois da decisão,

alunos começaram a questionar esta reunião docente e encaminharam ao CONCAM para que a

ordem fosse decidida em reunião de curso. Quanto ao ofício o Marcos informou que praticamente

todo  ano ele  é  emitido.  Diz  que  o  entendimento  é  que  as  atividades  do  Câmpus  Votuporanga

acompanham o Calendário Acadêmico e que nunca houve questionamento sobre o recesso, mas que

cabe interpretação. Quanto à manutenção dos condicionadores de ar Marcos explica que o contrato

da manutenção não cobre esses equipamentos mas sim a conservação do ambiente. Por isso já foi

demandada  em  outro  momento  a  limpeza,  pelo  menos  dos  filtros  para  a  conservação  dos

equipamentos. Um projeto de manutenção de condicionadores de ar está sendo elaborado e custará

cerca de R$ 50.000,00 por ano para manutenção preventiva e corretiva. A ideia é executá-lo para o

ano  que  vem.  Anésio  pergunta  se  um  conselheiro  suplente  representante  dos  Técnicos

Administrativos em Educação foi convocado e sobre o suplente do terceiro representante discente

que  nunca  compareceu.  Fernando,  secretário,  explica  que  foi  informado  sobre  a  ausência  da

conselheira Mainy e assim convocou a Isabel. A Isabel informou na noite anterior da reunião que

não poderia participar, assim foi convocada a Rosana. Por ficar muito perto da reunião a servidora
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Rosana  não  pode  participar.  Quanto  ao  aluno,  Fernando  informou  que  o  titular  representante

discente avisou na primeira reunião que não poderia participar devido ao trabalho. Sendo assim é

necessário  a  convocação  do  suplente  Matheus  para  assumir  a  vaga  do  titular  definitivamente.

Anésio sugere elaboração do Calendário Acadêmico com maior  antecedência para os  próximos

anos. Marcos concorda com a sugestão e vai verificar a possibilidade de aprovação no primeiro

semestre, lembrando que a Pró-reitoria de Ensino inicia o processo geralmente no final do ano.

Neste ano foi em setembro. Anésio pergunta sobre o edital de chamada pública para parceria do

Câmpus Votuporanga com instituições privadas. Marcos informa que o procurador da Reitoria lhe

enviou o modelo  lá  utilizado e  solicitará  à  administração para  adaptá-lo  para  publicação.  João

pergunta  sobre o quando o  Regimento  do Câmpus será  colocado em pauta  para  aprovação do

CONCAM. Marcos explica que o Regimento do Câmpus não passa por alterações ou aprovação

pelo CONCAM. Diz que no câmpus falta uma FG em comparação com o disposto no regimento.

Marcos diz que grande parte do regimento já contempla as atribuições aplicadas no câmpus, mas

deve-se  analisar  junto  aos  coordenadores  ponto  a  ponto  seu  conteúdo.  João  comenta  sobre  a

publicação no jornal de Votuporanga que criticou diretamente a Direção-geral. Marcos explicou que

fez resposta ao comentário do jornal, pois viu que a crítica anônima foi direcionada à direção mas

acabou atingindo ao câmpus como um todo. Diz que encaminhou uma resposta  à Procuradoria

Federal e Assessoria de Comunicação da Reitoria e assim que foi aprovada encaminhou ao jornal

que publicou de bom grado.

Nada  mais  havendo  a  tratar  e  estando  todos  de  acordo  com as  decisões  tomadas,  deu-se  por

encerrada a reunião secretariada por mim, Fernando Barão de Oliveira, que lavrei esta ata, e que

depois de lida, corrigida e aprovada segue assinada pelos presentes.

Nome: Função: Assinatura:

André Luis Gobbi Primo 
Suplente / Representante

Docente
TITULAR PRESENTE

Andrea Ferreira Bruniera 
Representante de pais de

alunos
AUSENTE

Anésio Felipe Zeitune 
Titular / Representante

Docente
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Diogo Mendes Vicentini
Representante do Poder

Público
AUSENTE

Elen Cristina Mazucchi
Titular / Representante

Docente

Eli Jorge da Cruz Junior
Suplente / Representante

Docente
TITULAR PRESENTE

Fernando Barão de Oliveira
Coordenador de Apoio à

Direção / Secretário

Flávio Baraldo Hoppener
Titular / Representante

Discente AUSENTE

João Márcio Santos de Andrade
Titular / Representante
Técnico Administrativo

Leonel Cardoso de Oliveira
Suplente / Representante de

pais de alunos

Mainy Ruana Costa
Titular / Representante
Técnico Administrativo

AUSENTE - JUSTIFICADA

Marcos Amorielle Furini
Diretor-geral (DRG) /

Presidente

Matheus Maciel Nunes
Titular / Representante

Discente
-

Mauro de Souza Tonelli Neto
Suplente / Representante

Docente
TITULAR PRESENTE

Pablo Ruan Sabino Cunha
Titular / Representante

Discente

Vanderlei Cecchini Junior
Titular / Representante

Docente

Verônica Santos Quierote
Titular / Representante
Técnico Administrativo

Victor Hugo Oliveira dos Santos 
Matos 

Titular / Representante
Discente
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